

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Zdenka Straková

Vedoucí práce: Mgr. Jana Heřmanová

Název práce: Ošetrovatelská péče o pacienta s aortální stenózou

Autor posudku:

(jméno, příjmení,
zaměstnavatel,
kontakt – e-mail,
telefon):

Jana Heřmanová, 3. LF UK, jana.hermanova@lf3.cuni.cz

Vedoucí práce

Body

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

0-4

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce

4

Autorka zpracovala aktuální téma péče o pacienta s aortální stenózou, která je léčena poměrně novou technikou TAVI.

2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů

4

Studentka v průběhu zpracování práce pravidelně konzultovala, doporučení vedoucího práce zpracovala s ohledem na charakteristiku zdravotního stavu pacienta. Teoretická část je dokladem toho, že autorka zná dobře zpracovávanou problematiku, orientuje se v dostupné literatuře. Uvedené zdroje jsou aktuální, odpovídají tématu práce.

3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu

4

Ošetrovatelská část práce je dokladem toho, že studentka velmi dobře zvládá problematiku ošetřování pacientů s aortální stenózou léčených TAVI. Pečlivě popsala stav pacientky, ošetrovatelské dgn. jsou srozumitelně formulované, odpovídají stavu pacientky i prioritám péče. Plánované intervence odpovídají současné klinické ošetrovatelské praxi, studentka dbá dostatečně na bezpečí pacientky a prevenci nežádoucích komplikací.

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy

3

Z formálního hlediska práce splňuje požadavky kladené na absolventa bakalářského studia. Text je psán kultivovaným jazykem. Práce obsahuje požadované přílohy. U titulu č.16 je chybně uvedeno příjmení autorky Vytejškové. Vytknout lze nejednotné citování zdrojů v textu. V mnoha případech chybí číslo strany, ze které autorka čerpala.

Body
celkem

14

Poznámky, doplňky posuzovatele: Velice pečlivě zpracovaná práce. Oceňuji opravdový zájem o pacientku a uspokojení jejích psychosociálních potřeb, které studentka v průběhu zpracovávání práce projevovala.

Otázky k obhajobě: Jaká je role sestry při propuštění pacientky do domácí péče s ohledem na její věk a možná rizika související s výkonem?

Hodnocení celkem: *Doporučuji k obhajobě*

Návrh klasifikace práce: *výborně*

Datum: 30. 5. 2012

Podpis:

** nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení		Poznámka
<i>BODY</i>	<i>KLASIFIKACE</i>	
13 a více	Výborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
9 až 12	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
6 až 8	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
5 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>